OWL LABS

Owl Labs Expansion Mic Grey Conference microphone

Brand : Owl Labs Product code: EXM100-1000

Product name: Expansion Mic

Owl Labs Expansion Mic for Meeting Owl 3 - extend audio reach in larger spaces by 8 feet (2.5 meters) in the direction of the mic.

Owl Labs Expansion Mic Grey Conference microphone:

Expand the audio range of your Meeting Owl 3 by 8 feet (2.5 meters) by connecting to the Expansion Mic. Put a mic closer to participants so quieter and more distant voices can always be heard. Seamlessly manage meetings with a mute button at your fingertips. Easy micro-HDMI connection and optional mounting bracket included. Designed to work exclusively with the Meeting Owl 3 for optimal performance and complementary design. Not compatible with Meeting Owl Pro or Meeting Owl original. Owl Labs Expansion Mic. Type: Conference microphone, Microphone sensitivity: 72 dB, Microphone direction type: Cardioid. Connectivity technology: Wired, Device interface: Micro HDMI. Product colour: Grey, Control type: Buttons, Mounting type: Table. Power source: Micro HDMI. Width: 87 mm, Depth: 87 mm, Height: 28.5 mm



Meeting Owl 3 Required, Not Included



Microphone		Weight & dimensions	
Microphone sensitivity Type * Microphone direction type Microphone mute	72 dB Conference microphone Cardioid ✓	Depth Height Diameter Microphone weight	87 mm 28.5 mm 8.7 cm 170 g
Ports & interfaces		Packaging data	
Connectivity technology * Wired Device interface * Micro HDMI Performance Product colour * Grey Control type Buttons	Package width Package depth Package height Package weight Package type	82 mm 134 mm 128 mm 480 g Box	
Control type Mounting type	Table	Packaging content	
Cable length Country of origin Compatible products	2.5 m China Meeting Owl 3	Number of products included Fixing screw(s) included Cables included	1 pc(s) ✓ Micro-HDMI
Power		Adhesive tape included	✓
Power source * Weight & dimensions Width	Micro HDMI 87 mm	Packaging content	Expansion Mic, bracket, hardware kit, 8ft (2.5m) micro-HDMI cable, QSG, safety/regulatory/warranty slipsheet





850022203060

0850022203060

Disclaimer. The information published here (the "Information") is based on sources that can be considered reliable, typically the manufacturer, but this Information is provided "AS IS" and without guarantee of correctness or completeness. The Information is only indicative and can be changed at any time without notification. No rights can be based on the Information. Suppliers or aggregators of this Information do not accept any liability with regard to the content of (web)pages and other documents, including its Information. The publisher of the Information can not be held liable for the content of 3rd party websites that are linking this Information or are linked to from this Information. You as the User of the Information are solely responsible for the choice and usage of this Information. You are not entitled to transfer, copy or otherwise multiply or distribute the Information. You are obliged to follow the directions of the copyright owner(s) with regard to the use of the Information. Exclusively Dutch law is applicable. With regard to price and stock data on the site, the publisher followed a number of starting points, which are not necessarily relevant for your private or business circumstances. Therefore, the price and stock data are only indicative and are subject to changes. You are personally responsible for the way you use and apply this information. As a user of the Information or sites or documents in which this Information is included, you will adhere to standard fair use including avoidance of spamming, ripping, intellectual-property violations, privacy violations, and any other illegal activity.